

## Где и в чем свобода человека и его души?

Автор: Евгений  
22.04.2010 21:09 -

---

Рождение в этом мире и последующее взросление, показывает, что человек настоящий раб во всех своих действиях. Нет ни малейшего самостоятельного желания. Это ему кажется, что он хозяин своей жизни и все в его власти. Но если посмотреть по внимательней, тогда эта свобода уже не свобода, а настоящее рабство. Нужно посмотреть в корень рождения и все станет понятно. Во первых все без его участия и не спрашивая его, не а чем. Когда где и в какой семье родится. Один больной, а другой здоровый, один на Канарах, а другой в тюрьме. Справедливости нет. Даже и это, не самое главное, а то что он стремится изначально к смерти. Как только родился, уже есть день его смерти в этом мире. И где его свобода и в чем она заключается. Я уже не говорю о выживании в этом мире, убегая от страданий, находит их на каждом углу. Ты прах и в прах возвратишься. Есть десять сфирот по которым человек подымается в этом мире для достижения последней в виде короны. Все его стремление к этой вершине неосознанно. И движет его к самому верху этой власти. Но когда подымается и видит что всего достиг, в своем я. Начинает каждую вещь которую достиг превращать в прах. Почему, да потому что, сатана ждет от человека свет, а получает прах. Все уничтожено в своих желаниях и превратилось в прах. Все к чему стремился, в конце концов не достиг, и говорит сам себе, я родился рабом и рабом умираю. А думал свободный и стремился и показывал, что властен над всем. А оказалось все прахом. И где свобода на всем этом пути. Господь говорит, придите ко мне и Я вас сделаю свободными. Пусть мертвые хоронят своих мертвецов. Для того, что бы сравнивать, нужно видеть две стороны монеты, а не одну. Нужно хотя бы осознать и понять что только связь с бесконечным Отцом может дать человеку бесконечную жизнь. Ну это я думаю просто понятно. У бесконечного все бесконечно. Ну где выбор человека, жить или не жить. Все заключается в жизни, а не в смерти. Рождение от Святого духа дает человеку жизнь и он осознано видит разницу и имеет выбор, куда и зачем он стремится. Сравнивая прошлое и настоящее. Все осознано и нет ничего скрытого от его понимания в выборе. Прославляя Господа осознано знает, чего он Его Славит. Потому что понимает, с кем он и для чего. Всех Благ.